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JaIll0OAHNTE IIPOITYCKI :

16 iMm 5 cm =165 cm
2 1M 4 mm = 204 MM

6 M2cMm= 602 cm
OxM 15 M= 9015 Mm
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Tema: «llnomane. Ilmomaae npaMoyroibHuKa

[emu:

- BBISICHUTbD, UTO HA3BIBAIOT MJIOIIAIbI0 (DUTYPHI;
2. ~nr2e a2 mr2e peng2 -

- BBISICHUTB, UYTO TAKOE MM“; CM“; IM“; M“; KM“;

- BBISICHUTBh, IOYEMY IJIS1 BBIYMCJICHUS IIJIOIAAA

MIPAMOYTOJIbHUKA HYKHO YMHOXAaTh JIJIMHY Ha

[IUPUHY.






KBagpaTHbIl1 cCaHTUMETP

1 cm

1 cm



KBagpaTHbIe € AVIHUITHI:

1 MM?



1 cMm




[1aomm1aap
[IPsIMOYTIOAbHMKA

15 cm?



[1aomm1aap
[IPsIMOYTIOAbHMKA

15 cm? = (5-3) cM?



Dopmya r1ao1aan
[IPsIMOYTIOAbHMKA
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24 cM?




5 cm

5 cm

5-5=5%=25



Dopmyaa raoiaan
KBagpara

S = a?




Pemmnre 3azauy:

[loncuuranTe, CKOJIBKO
KBAaJpaTHBIX METPOB
JIMHOJIEYMA TIOILIO Ha
IIOKPBITHE MOJIA B
KJ1acce, €CJIU €T0
U3MEPEHUA D M U / M.
CKOJIBKO TEHET
3aIlIaTHIN 34
JIMHOJIEYM, €CITh 1 M?
crout 200 pyonen?

Iloye, 3aceasHHOE
MMIIICHULICH, UMECT
IPSIMOYTOJIBHYO
dopmy. Ero giuna
l1km 200M, a mupuHa B
2 paza Kopoue.
Hananre miuomanb
TIOJISL.




Perrtedne

1) 5-7=35(M%)— 1) 1xm200M = 1200Mm
117101k 110J1a 2) 1200 : 2 =600 (m) —

2)35-200="7000 (p.) | |MHpHHA TOIA

— 3allIaTH/IN 34 3) 1200 - 600 = 720000

JIAHOJICYM (M?) — IJI0IAb OIS

Otser: 7000 pyOei. Otser: 720000 M2




Curaaa 13 KocMoca

[ Ipurnammaem K
COTPYIHUYECTBY 3€MJIAH-
IS TUKJIACCHUKOB! XO0THM
y3HaTh, KaK HA 3€MIJIC
BBIYUCIIAIOT ILJIOIIAIH
¢uryp. JKaem Bac Ha Mapce!




HaOop B 5Kcr1ieAnnmio

- [Inomaae Gpurypel — 3T1o0 ...
- KBazgparnas equauna — 3t1o ...

- YToOBI HAWTH IUIOIIAJAb IPSIMOYTOJbHHUKA,
HAJO ...

- UToOBI HAMTH IJIOIIAAb KBaJIpaTa, Hajo ...
- HamMeueHnHble Ha ypoke eI JOCTUTHYTHI?




HaOop nnpoaoaxaercs!







MOJIO/ILIBI!

JleTuMm BceM Kj1accom!




